

UZNESENÍ E

Podľa y 199 ods I Trestného poriadku z a č i n a m trestné stíhanie za obzvlášť závažný zločin „Vydieranie“ podľa § 189 od*. 1. ods 3 písm. b) Trestného zákona, preto

že

doposiaľ nestotožnený páchatel vystupujúci pod iniciálami „KS“, v presnejšie nezistenej dobe najneskôr do 09.30 hod dňa 6.6.2014 v obe: Budča na ul v mieste trv. bydliska Ing. Petra nar. pohodil pred bránu rodinného domu obálku > označením „Pán^pfc pričom obsahom listu bola požiadavka na vyplatenie sumy 56.600 - f ako nahradu straty poctivo zarobených úspor, v dôsledku špekulácii a obchodných praktík, pričom spôsob vyplatenia uvedenej čiastky bude spresnene v ďalších pokynoch v lehote do 7 dni od dňa doručenia predmetného listu, pričom v inom prípade dôjde k zničeniu majetku Ing. Petra a jeho blízkej rodiny, čo páchatel v predmetnom liste citoval v nasledovnom, znení

dôležitá ab) ste si tento list prečítal a: efo konca. Od toho záleží, čo ja vane v najbližšom čase la?on špekuláciou a obchodnými praktíkami sme prišli zia! o celé rase úspory, presne vyčíslené 56 600 f Týmto vás žiadame o vrátenie našich poctivo zarobených úspor Sme si dobre vedomí toho že nemáme žiadnu možnosť uspieť súdnou cestou, pretože máte skvelých právnikov A my už na súdey nehodláme miňať d'aitie peniaze a ani čas Preto sme so rozhodli konať a spravodlivosť si vymôcť vlastným: silami a tvrdým konaním Preto zálež: na vás. ako sa rozhodnete Ak sa rozhodnete špatné a budete tento apel hrať ako sprosté vyhrážanie, alebo vydieranie, budeme konať tak. ako sme za rozhodli. Zničíme každý majetok od Bratislavy Ož po Tatry. aj to. čo sa hýbe. A ak to bude treba zničíme bývanie aj vSich deti a blízkych Najskôr sme vám chcel: urobiť ukážku r,áši v vážneho a krajného rozhodnutia Po porade však prišlo rozhodnutie, že my .ta vám nechceme pomstíť Chceme len spravodlivosť a na.íc úspory, o ktoré ste nás pripravili, spať“ Ak sa rozhodnete správne a budete nám ochotný vrátiť naše úspory spať, vyhnete sa nedoziernym škodám na Svojom majetku Presne o l deň uviažete na váš balkón na Hudci bielu handru tak. aby ju holo vidieť z diaľky Tá bude vyvesená celý týždeň a to budeme chápať ako súhlas, že ste sa rozhodol správne í: ste ochotní ne: škôd na svojom majetku nám vrátiť naše úspory o ktoré s.v nás priprav:: vašimi praktíkami. Po tomto znamení vám pošou doručíme list. kde bude uvedené akou formou ukončíme túto záležitosť Je zbytočné, aby ste sa obrátil r,a políciu alebo ináč špekuloval, alebo vymýšľa! ithybné triky , už dlho vás monitorujeme a skončilo by to pre vás zle o stálo by vás to o 20 000 viac a jednu nehnuteľnosť Ak nie ste úplný hlupák, nebudete nás brať na ľahkú váhu Prijmete nás návrh úplne válnes vedomím že • krátkom čase by ste sám uznal, aké vážne o nekompromisné je naše odhodlanie zjásť až do krajr.osil“ Potom nech nás ai. zavrú, nám to u: bude jedno ho takáto maznať tme úplne vylúčili! Učme dost času na uskutočnenie nášho odhodlania Vy budete len čakať, kedy to príde a pride to skoro! Záver Chceme spať len svoje 56 600 f čaráme ako múdro, alebo hlúpo so rozhodnete Za spravodlivosť KS“ , pričom uvedená písomnosť u Ing Petra ^{mal'} vzbudila dôvodnú obavu, že pisateľ svoje vyhrážky podmienené vyplatením čiastky 56.600.- € myslí vážne a môže neskôr dôjsť k ohrozeniu ielic majetku , pripadne k ohrozeniu majetku jeho blízkej rodiny, na podklade čoho uvedenú vec dňa 6.6.2014 osobne oznámil na políciu

Trestne stíhanie bolo začaté na podklade zápisnice o tr oznámení Ing
zo dňa 10.6 2014

t nar

POUČENIE: Proti tomuto uzneseniu s' a žiadajúca prípadná



Vyšetrotateľ PZ:
mjr. Ing. Ján Parobek